

27 января проходили соревнования по конькобежному спорту "Серебряные коньки" (среди школ Первомайского района). От лица приняло участие 6 человек (4 мальчика, 2 девочки). Были показаны следующие результаты:

Поскребышева Маргарита (6 класс) - 21,15

Иванкина Екатерина (4А класс) - 21,80

Бушуев Владислав (3А класс) - 15,24

Лихачев Александр (4Б класс) - 14,52

Левашов Артур (6 класс) - 14, 56

Погудин Александр (6 класс) - 17,97.

Итоговые результаты будут известны позднее. Благодарим всех участников соревнований!!!

